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Guia de aprendizaje

Nombre: Curso: 6° Ano Basico | Fecha: 03/06/2020
Profesora: Maria Soledad Abarca
Objetivos de aprendizaje: Unidad tematica: Numeros
# Escribir la razon de una representacion
pictorica.

# Expresar una razén de multiples formas.
# Explicar la razén como parte de un todo.

Instrucciones: Habilidades Representar
# Lee atentamente antes de realizar las Argumentar y
actividades propuestas. comunicar
# Si surgen dudas sobre las actividades, Modelar
puedes hacer consultas a través de
wasap.

Inicio de razones
Razon: Es la comparacion entre dos cantidades por medio de un cociente.
Ejemplo: Observa, hay un conjunto de Utiles escolares, hay 4 reglas y 6 libretas. Compara el total
de reglas por el total de libretas.
.4 , .
Se anota 4 : 6 o bien P al numero 4 se le nombra con la palabra antecedente y al nimero 6 con la
palabra consecuente.

¢, Qué significa? Que por cada 4 reglas hay 6 libretas

[ X XXX [ XTXX]

Ahora comparemos

el nimero de tijeras MMMM

por el total de l]t”es (KT XX] LT XY (XXX (X XLX 4

escolares.

La razon seria 3 : 13, porque hay 3 tijeras de un total de 13 Gtiles escolares.

Ahora Tu:

El nimero de tijera por el total de libretas:

El nimero de libretas por el total de elementos:
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1. Lealas siguientes situaciones, explique qué significa y escriba la razén seguin corresponda:
a) Para preparar un queque por 4 tazas de harina se necesita 2 tazas de leche.

Esto significa que por tazas de harina se necesitan de leche.

Se escribe : 0 hien

b) En el colegio tengo 4 horas de clases de Ciencias Naturales y 6 de Matemética

Esto significa que por cada horas de clases de Ciencias Naturales tengo

Horas de Matematica.

Se escribe : 0 bien

c) En una prueba de historia de la razon entre las preguntas correctas y las incorrectas es de 3 es
al.

Esto significa que por cada 3 preguntas correctas es incorrecta

Se escribe : o bien

d) En una canasta de frutas por una manzana hay 3 naranjas.

Esto significa que por cada manzana hay naranjas.

Se escribe : 0 hien
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2. Represente de forma pictérica las siguientes razones, considerando que provienen de variables
distintas dichas cantidades. Guiese por el ejemplo

c) 34

d) 4.6

3. Lea las siguientes situaciones y pinte segun sea la razén. Guiese por el ejemplo.

a) Por cada tres preguntas malas, descuentan una buena.

b \/ ¥ " i
Representa las preguntas malas Representa las preguntas buenas

b) En una sala de clases por cada 1 nifio hay 4 nifias.
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c) En la caja de lapices recolectados, por cada 5 lapices grafito hay 2 de color.

4. Juan dice que 3 de cada 4 alumnos comen fruta, Roberto dice que él esta equivocado, que en
realidad son 6 de cada 8. ¢ Quién tiene la razén?

Pinte la raz6n para cada uno y responda

Juan

Roberto

Respuesta:

5. Mateo dice que 1 de cada 4 amigos esta de cumpleafios en Junio mientras que Maria dice que 3
de cada 12 amigos lo estan ¢ Quién esta en lo correcto?

Pinte la razén para cada uno y responda

Mateo

Maria

Respuesta:
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REFLEXIONA Y RESPONDE:

¢Escribe el concepto de razén?

¢Me podrias decir que necesitas que vuelva a repasar en una proxima guia?

;Qué te resulto mas dificil de comprender y de hacer? justifica

¢Qué dudas te surgieron al desarrollar los ejercicios? ;Consultaste al grupo por wasap?

Autoevaluacion
Nombre:

Por favor valora lo satisfactorio que te resulto desarrollar esta guia, donde 5 es totalmente
conforme v 1 es totalmente en desacuerdo

Totalmente en desacuerdo Totalmente conforme
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